
Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen 
Fyns Hoved d. 03.04.23
1. Godkendelse af referat fra seneste møde 
a. opfølgning på de beskrevne actions
To do fra sidste møde:
Marianne skriver mail ud til alle med opfordring til at fjerne gamle og ubrugte/defekte joller
Der er skrevet ud. Der er fjernet to skydepramme ved Horseklint. Der er stadig mange joller ved Korshavn/Sømærket
Til foråret sætter vi sedler på alle både der ligger ved Korshavn
Ole tager billeder af alle jollerne, Vi lægger dem på facebook med en efterlysning af ejerne. Vi tager den derfra.
Næste step bliver, at sætte sedler på jollerne.

Henrik forsøger fortsat at få en aftale om møde med kommunen
	Der har været afholdt møde d. 16.03. 
Toni tager kontakt til Joni ang. dræning
Der er sket forskelligt med Joni siden sidst, så Toni tager kontakt igen. Han bestiller en gang høvling i April.
	
Ole bestiller de nye skilte
	 Er gjort. De skal sættes op snarest
2. Gensidig orientering fra bestyrelse og formand
a. Toni fortæller, at to skilte på vej ud til FH med oplysning om camping forbudt er fjernet. Naturstyrelsen er orienteret.
b. Der er kommet en henvendelse fra et medlem. De ønsker opsat skilt, da der er passage ind over deres grund, og folk tager ophold på deres grund. Foreningen vil betale skiltningen, hvis der er tale om retningsanvisninger, og ikke forbudsskiltning. Der skal stå Til stranden. Medlemmerne skal selv opsætte skiltene. Niels Holger tager kontakt.  Ole bestiller skiltene.
c. Opfølgning på møde med Kerteminde kommune og forsyning. Fliserne og metalpælene ved Sømærket er nu fjernet. Der er diskuteret muligheder for fartbegrænsninger på Fynshovedvej. En løsning med et vejbump og 2 i 1 vej er diskuteret. Kommunen har ikke økonomi til projektet, men der kan være tale om en medfinanciering fra Grundejerforeningens side. Vi vurderer, at foreningen skal gå ind i projektet, da foreningens medlemmer færdes til fods på vejen, og alle kører på vejen på vej til og fra husene. Grundejerforeningen har kraftigt opfordret kommunen til at opstille skraldespande ved Sømærket. Bedre skiltning ved toilettet og bedre/flere skraldespande ved hovedet blev også aftalt.


3. Økonomi og regnskabsopfølgning
a. Niels Holger fremlagde regnskabet. Der bliver udsendt et færdigt regnskab til skriftlig godkendelse til bestyrelsen
4. Vejenes tilstand 
a. Niels Holger undersøger hvem der kan lave veje med hældning (inspireret af andet sted)
b. Toni tager kontakt til Joni og Hindsholm entreprenørforretning ang. mulighederne for dræning. Vejene skal ordnes i april. 
5. Emner til beslutning
a. Intet under dette punkt
6. Eventuelt og næste møde
a. Vi skal opfordre alle til at samle affald før der kommer plade på buskene
b. Martofte Forsamlingshus er booket til 2. pinsedag. Bestyrelsen mødes kl. 9. Formanden er villig til genvalg. Niels Holger og Marianne er på valg. Begge er villige til genvalg.
c. Vi holder ikke møde inden generalforsamlingen. Vi klarer det, der skal klares skriftligt.
d. Ole finder et tidspunkt hvor Toni, Henrik og Ole sætter de nye skilte op.
e. Marianne spørger om hendes nabo vil være dirigent til generalforsamlingen.
To do:
f. Niels Holger undersøger hvem der kan lave veje med hældning (inspireret af andet sted)
g. Toni tager kontakt til Joni ang. dræning
h. Niels Holger tager kontakt med medlem ang. skiltning
i. Fartdæmpning på Fynshovedvej skal med som et info punkt på Generalforsamlingen
j. Marianne skriver på facebook en opfordring til at alle samler affald her i foråret
k. Henrik skriver til Kerteminde kommune, og beder om forslag til proces ang. fartdæmpning på Fynshovedvej
l. Ole sørger for, at skiltene sættes op
m. Ole bestiller skilte med tekst: Til stranden

